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ZOUTANP®OE OO T TOPOKAT® TTESTO: (e LUKPE YPAUUOTO, KO TOVOUG)

Enovopo: Ovopa matépa: [16AN:
Ovopa: Ovopo untépag: YyoAelo:
OEMA 10 (10*0,25)

Ynpueiwoe 1o ypappa (X) yio ka0e mpotacn mwov givar cmoTi] Ko TO Ypapua (A) yie 0mowa
npotaon givar Aavlaopévn:

a. AVo copata Tov £xovv 1d1a pala £xovv OTOEINTOTE Kot 010 TVKVOTNTO.

B. T va ta&wvouncovpe dAQopeg GLGKEVAGIES VYPDOV TPOIOVIMV, MG TPOG TO MEPLEXOUEVO, TIG
KOTOTAOCOVLE LE KPITHPLO TOV GYKO TOVG,.

v. O Quydg obvykpiong woppomel dtav OAQ TO COUATA TOV VILAPYXOLY GTOV £va HIGKO £xouvv 1ot
pélo pe OAo To GOUATO TOL VITAPYOVY GTOV AAAO S1GKO.

0. H pala evég copartog aAralel ond 10no g tOmo.

€. Otav xolvumdpe ypetaldpoote meplocdTEPN EVEPYELD amd 00T YPEalOHacTE OTOV StaAlove.
oT. ¢ Popéha metpehaiov givar amobnievpuévn Oepukn| evépyeta.

€. O aveotpog HETOTPETEL KIVITIKN EVEPYELD GE NAEKTPIKT].

1. Katd ) dteotodn 1 ™ cvotodn evog ompatog oALElel 0 dykog Tov oA dev adhdlel n pala
TOV.

0. Kotd ™ dudpxeta g petotpomng vypov vepol og mhyo, 1 Beprokpacio mapapével otabepn).

1. H Beppdmra sivon pia Evvotla mov pag fonda va meprypdyovpe m6co Oeppd 1 yoypo sivor Eva
GO0

OEMA 20 (10*0,25)
Noa ypawels ™) popon g evEPYELNS 0€ KAOE EIKOVA 1] TN HETATPOTI] EVEPYELOG 0T Opdon
OV omEIKovileTon:

0. Xt TPOPLO TEPIEXETOL ATOONKEVIEVT................ eVEPYELQ.
B. To Avyiopévo kovtdpt evog abANTH ToL GALATOS ML KOVTO £XEl amodnkevpévn............ evépyela.

Y. TV avoppévn, yo pio dpo,  MAEKTPIKN AGUTO TOV LAVOSOUATIOL GOV M .cceeeeenee. evépyela
UETOTPENETAL OE eveerereanennee EVEPYELDL KOL OE wvvveenrernrrenenenns .




0. Na yphyete TV KOploL LETOTPOTN EVEPYELNG TOV GUMPALIVEL GTO KOVPOIGTO Ty Vidl KOl GTOV NAEKTPIKO
Bpaotpa.

©EMA 30 (10*0,25)

oo @uowd @awvopevo meprypdeeTor oe KABe pio omd TIC TOPOKAT® TEPMTAOGCELS;
AvTieToi16€ TIC TEPLYPAPES 6T OTIAN A pE Ta Qavopevo. ot otiAn B.

H Zopia kaBetan oTov A0 Y10 VoL GTEYVHOGOLV T LAAALY TNC.

O Mavaoing Eéxace va Paiel T cokoAdta o6To Yuyeio Kol ALt
éMwok. AweTOA VYPOL

Mia woAd kpda pépa tov yeava, o dvvng Bpiokel ta AdoTtiya Bpoaoudg
TOV TOOMAGTOV TOL v givan Alyo Eepovok®Ta.
AwoTol) agpiov
H Negpéin Balel tnv mayobnkn yepdrn vepod otnv katdyuvén.

Thén
H o140pun 100 vYpov oto Bepudpetpo avePaivet, 6tav o I'dvvng
t0 Pubiletl o (01O VEPO. AlGTOMY GTEPEOD
H Odrewa mapatmpel ta cOppota g AEH va eivan mepiocdtepo E&drtuion

TEVIOUEVO TOV YELUDVA.
YvoTOMN agpiov
O mopyoc Tov Arpel “ynhmvel” AMyo pia moAd (eoth pepa.

e
Muo kpdo voyta o Ayidréag PAEmet To, T o TOV OVTOKLVATOL Vo
Bopmdvovv. YVGTOAN OTEPEOD
H Mapia E€yooe v KatoapOAa PE TO VEPO GTO UATL KOl TOPO Yypomnoinon/ Zvundkvoon

PAémer To vepod va kKoyAaleL.

O Nworag Balel To pumaAdKl TOL TVYK TOVYK, OV Kotd Adbog
“toolakwmoe”, péoa oe Ppactd vepd kal To PAEmEL va Toipvel
Eavd To apytkd TOL Gy L.

OEMA 40 (5*0,5)

Oa ypnopomomBovv: évag kofog arovpviov TvkvoTnTog 2,7 g/cm3 Kot évag KOPog oiofpov
nokvotntog 7,86 g/Cm3, OV POIVOVTUL GTIV TUPOKATM EKOVO.

1. [Mapamnpavrog Tic ewoveg (a), (B) ko (v) ypaye moiog eival o dykog Tov KOPov ahovpiviov kot
TO10G 0 OYKOG Tov KVPBov c1dnpov; ITowa eivar n oyéon petadd Toug;

2. ITo1o vAIKO TIoTEVELS TG EYEL LeYOADTEPN HAla Kot Yot




3. Zmv Quyaptd tov oynpatog (8), Tolog kKVPog eivat amd aAovivio Kot To10g amd 6idnpo;
4. Inueiwoe v Tpaén mov Tpémel va yivel Yo va, vroAoylotel 1 pdla Tov KOBov aAovptviov Kot
N pélo Tov KHPov GLONPOVL.

5. 000 .oocvviiiiii etvan n péla oodpPOTOG EVOG LAMKOV 6TOV 1010 07KO0, T060 peyalvTepn elvan
L1 [P PR TOV GOUOTOG.
AAloupivio 2(i6npog

(B) (v)

(6)
Anavtiosg:
1. OyKOG OAOVHIVIOU: «.evveneieiiieiieeiieeiie e OYKOG GLONPOV: e
2. MeyohOTeEPT] AL EXEL wovveeenreeiieeiieiee e
3. O K0POg 1 VO OO ..o Kot 0 KOPOG 2 EIVOL OO e
4. H mpdén yio 1oV vmoAoyIG O TG HALOS TV HETOAADY EIVOL: .vveeereeeieenieeeiieeiieeaeeans

5. H 00T AEEN EIVOL: evveeniiiciieieeceee KO ottt



